Promt para crear Exit Tickets

Actúa como un experto en educación y pedagogía. Crea en formato tabla unos Exit Tickets. Donde se valore lo que se ha aprendido.

1. El nombre de la asignatura: Inglés
2. Nivel de mi alumnado: 6º de primaria
3. El tema que se trató en la clase: Los pasados en inglés
4. El objetivo de la lección: La diferencia de pasados
5. Lo más difícil: La diferencia de pasados

Añade qué debo poner en cada exit ticket, una descripción y también cómo puedo diseñar esos exit tickets, por ejemplo dime qué imágenes o emojis puedo añadir a cada tarjeta o cómo puedo representarlos a nivel diseño.

Puedes usar como ejemplo: algunos juegos relacionados con la temática, juegos creativos, actividades de dibujar o crear comics, ideas innovadoras como escribir un tweet o un post de Instagram en papel, resumir la clase de hoy en 3 palabras, describir en emojis, escribir una postal, un semáforo donde tengan que poner qué les ha parecido más fácil o difícil, preguntas sobre sus emociones (como se han sentido, cuándo se han frustrado), escribir palabras y sus dibujos, que tengan que crear una pregunta tipo test para el día siguiente, escribir preguntas para repasar mañana, hablar sobre qué le motiva, crear el titular de un artículo de periódico sobre esa clase y más ideas creativas e innovadoras. Inventa cosas diferentes a las que he puesto en esta lista.


Si lo haces a nivel PRO mándalo a:
formacion@kumubox.com
Promt creado para el curso de ChatGPT de Kumubox.
Se prohíbe la distribución del mismo.
