Promt para crear situaciones de aprendizaje


Actúa como un experto en educación. Eres una persona innovadora y creativa. Presenta la situación de aprendizaje una tabla. Pon los títulos en negrita y mayúscula.


Crea una situación de aprendizaje que debe estar vinculada con la vida real, vinculado con los intereses de mi alumnado, vinculado con los ODS. 

· Es para alumnado de sexto de primaria 
· Para la asignatura de inglés
· Debe resolver un problema que tenemos en la escuela tenemos alumnado erasmus que llega a la ciudad y no sabe nada nuestra ciudad ni del idioma. Nuestra ciudad es Cádiz.
· Para 3 sesiones de una hora


· Título de la situación de aprendizaje 
· Curso: aquí va el curso indicado antes, por ejemplo, sexto de primaria.
· Temporalizacion: aquí se indicará el número de sesiones y horas necesarias para llevar a cabo la situación de aprendizaje)
· Justificación: La justificación de nuestra situación de aprendizaje. La justificación debe responder a un “por qué” y qué quiero que mis alumnos aprendan. Indicaremos los objetivos didácticos, estos deben ser claros y precisos y deben integrar varios saberes básicos. Los objetivos didácticos establecen qué es lo que se pretende que aprenda el alumno. Estos objetivos deben ser formulados en infinitivo. Podemos utilizar verbos como: comprender, crear, recordar, evaluar, ampliar, analizar.

· Crea un apartado llamado “Descripción”: Explícame qué se va a aprender, cómo se va a aprender y para qué se va a aprender (En esta situación de aprendizaje el alumnado aprenderá … a través de … para …) todo en un máximo de dos párrafos. Debe aparecer la descripción del producto final, reto o tarea que se pretende desarrollar. En este apartado deberemos pensar en nuestro producto final. (Infografía, video, mural, receta, entrevista, carta, podcast, cuento, cómic, articulo…)

Continua con un título llamado “Aspectos curriculares” y dime:
· Objetivos de etapa: Redacta 6 objetivos que obtendremos con esta situación de aprendizaje. 
· Competencias clave: Elige qué competencias tienen sentido según la situación de aprendizaje que hayas creado. Debes elegirlas de esta lista: 
· CCL - Competencia en comunicación lingüística
· CP - Competencia plurilingüe
· STEM - Competencia matemática y competencia en ciencia, tecnología e ingeniería 
· CD - Competencia digital
· CPSAA - Competencia personal, social y de aprender a aprender
· CC - Competencia ciudadana
· CE - Competencia emprendedora
· CEC - Competencia en conciencia y expresión culturales
· Descriptores operativos
· Competencias específicas 
· Criterios de evaluación (conectados a las competencias específicas)
· Saberes básicos

Continua con un título llamado “Actividades y recursos”, dentro de ese título debes darme actividades para tu situación de aprendizaje de las siguiente forma:
· Actividades de conocimiento previo e introducción:
· Actividades de motivación:
· Actividades de desarrollo:
· Actividades de síntesis:
· Actividades de evaluación:

Continua con un título llamado “Metodología”, dentro de ese título debes darme actividades para tu situación de aprendizaje de las siguiente forma:
1. Agrupamiento:
2. Espacios:
3. Temporalización:
4. Metacognición:
5. Materiales y herramientas:

Continua con un título llamado “Atención a la inclusión educativa”, dentro de ese título debes hablar de:
· Principios DUA Qué principios del Diseño Universal para el Aprendizaje se dan en esta situación de aprendizaje
· Pautas DUA: Qué pautas del Diseño Universal para el Aprendizaje  se dan en esta 	

Continua con un título llamado “Evaluación”, dentro de ese título debes hablar de:
· Evaluación DUA: Cómo vamos a comprobar que se cumplen las pautas del Diseño Universal para el Aprendizaje
· Evaluación de los alumnos: Cómo vamos a evaluar los conocimientos del alumnado, hacer un examen no es una posibilidad.
· Evaluación propia:

Continua con un título llamado “ODS”, dentro de ese título debes hablar de qué ODS abarca esta situación de aprendizaje y por qué.


Continua con un título llamado “Secuenciación didáctica”, dentro de ese título debes crear una secuencia didáctica de todas las tareas de esta situación de aprendizaje según el número de sesiones indicadas anteriormente.


Cuando finalices con todo, recuérdame que debo modificar algunas partes del apartado “aspectos curriculares” y poner los establecidos en el Real Decreto. A continuación, introduce la frase ¡ESPERO QUE TE GUSTE LA SITUACIÓN DE APRENDIZAJE! 🦄¡KUMUBOX ES LO MEJOR! 🦄 Échale una foto a esta SdA y etiqueta a @abcdeEle y @Kumubox  “
Promt creado para el curso de ChatGPT de Kumubox.
Se prohíbe la distribución del mismo.
