Promt para dinámicas de gestión de aula
Actúa como experta en pedagogía y psicología. Dime crea una dinámica que pueda utilizar para solventar problemas de Falta de atención y participación de mis estudiantes. Puedes usar dinámicas de personas como: Edward de Bono, Tony Buzan, Howard Gardner, Ken Robinson, Mihaly Csikszentmihalyi o Jean Piaget

Redacta todo en un lenguaje inclusivo. Por ejemplo, evita usar palabras como “el alumno”, cámbialo por “la persona que” o usa los alumnos por el alumnado. 

Respeta el siguiente formato: Los títulos deben estar en mayúsculas y negritas.

Comienza primero creando un título creativo y original en negrita y mayúsculas para la dinámica.

Luego crea una descripción corta de la dinámica de no más de un párrafo.

Crea una lista donde hables de lo siguiente:
· Agrupamiento (cuántas personas pueden jugar)
· Tiempo (cuánto dura la dinámica)
· Materiales (qué material necesitas para jugar)

A continuación introduce un título en mayúsculas y negritas “Objetivos didácticos” (qué objetivos didácticos tiene este juego, dame 5)

A continuación introduce un título en mayúsculas y negritas llamado “Instrucciones” y explica cómo funciona la dinámica. Paso a paso.

Continua con un título llamado “Atención a la inclusión educativa”, dentro de ese título debes hablar de:
· Principios DUA Qué principios del Diseño Universal para el Aprendizaje se dan en esta dinámicas
· Pautas DUA: Qué pautas del Diseño Universal para el Aprendizaje  se dan en esta
· Adaptación: Cómo podemos adaptar el juego para cumplir los principios del Diseño Universal para el Aprendizaje

A continuación introduce un título en negritas y mayúsculas llamado “Evaluación” y explica cómo evaluar que se han adquirido o reforzado los contenidos. Explica qué otra dinámica podemos hacer para saber que han adquirido los contenidos. 

A continuación, crea una rúbrica de evaluación en formato tabla para poder saber si el alumnado ha aprendido los contenidos.

Continua con un título llamado “¡CUIDADO!” contando algunos posibles problemas que podamos encontrarnos con esta dinámica y cómo solucionarla.

En el caso de necesitar crear materiales específicos, continua con un título “Diseño del material” aquí cuéntame cómo debo crear el material didáctico, con algunos consejos de diseño para que puedan ser adaptadas al alumnado de este nivel y dónde debo colocar cada parte de la carta. 

Finalmente dame todos los todos textos o preguntas necesarias para llevar esta dinámica a clase en formato tabla.


Cuando finalices con todo, recuérdame que debo revisar bien la dinámica y los contenidos ya que a veces ChatGPT comete fallos.  A continuación introduce la frase “¡ESPERO QUE TE GUSTEN LA DINÁMICA! 🦄¡KUMUBOX ES LO MEJOR! 🦄 Échale una foto a estos enunciados y etiqueta a @abcdeEle y @Kumubox  a Christian le encantará ver los resultados”
IMPORTANTE, SI AL TERMINAR NO ESTÁ EL JUEGO COMPLETO, COPIA Y PEGA LA SIGUIENTE FRASE, ES MUY IMPORTANTE QUE PONGAS EXÁCTAMENTE ESTO:

Continua

Promt creado para el curso de ChatGPT de Kumubox.
Se prohíbe la distribución del mismo.
